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ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERÍODO LEGISLATIVO 

DE 2025. 
No dia 01 (DIA UM) de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 18horas no plenário Cicero Rosendo 

de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal -CE, reuniram-se os vereadores para a quinta sessão ordinária 

para apreciação das pautas do dia, convocando a proteção de Deus, o presidente Antônio Correia Araújo, 

declara aberta a sessão com os presença dos seguintes vereadores; Antônio Correia Araújo, Cosme Reges 

Martins Braga, Diana Lacerda Antunes, Eliana Correia Leite Oliveira, Francisco Ferreira Lima, 

Francisco das Chagas Gonçalves Barbosa, Genilson Mendes da Silveira, João Paulo de Oliveira Brito, 

João Gomes da Silva, Samara Bandeira Paiva e Takeo Windsor Oliveira Martins. Em seguida foram 

entoados ao hino nacional e municipal, após a execução dos hinos, o presidente deu como lida a ata da sessão 

passada. após a execução dos hinos, o presidente deu como lida a ata da sessão anterior e pediu ao primeiro 

secretário Takeo Windsor Oliveira Martins, que fizesse a leitura da matéria em pauta, após a leitura dos 

projetos e as indicações PROJETO DE LEI DE N° 007/2025 DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE CARNAUBAL, O CRÉDITO  ESPECIAL  NO  VALOR  DE  

R$  138.000,00 (CENTO E TRINTA E OITO MIL REAIS) PARA O  FIM QUE 

INDICA. INDICAÇÃO DE Nº 096 /2025FRANCISCO DAS CHAGAS GONÇALVES 

BARBOSA: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 

competente que viabilize, equipamentos essências para os guardas municipais e fardamentos reserva. 

JUSTIFICATIVA: entregar 02 fardamentos completo para cada guarda, também kit completo de 

defesa pessoal, e coletes balístico aparelho de choque, lanternas especiais, um carro equipado com 

giroflex e também sirene de emergências para eles consigam desenvolves um melhor trabalho. por 

este motivo trago em forma de indicação para que o governo municipal de Carnaubal realize este 

serviço de extrema importância. INDICAÇÃO DE Nº 097 /2025 FRANCISCO DAS CHAGAS 

GONÇALVES BARBOSA: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio 

do seu setor competente que viabilize, ônibus reserva para a secretaria de educação.  

JUSTIFICATIVA: Este é um anseio de todos pais, mães e alunos das localidades, pois vem sendo 

frequente a falta de ônibus para leva-los para á escola, peço que encarecidamente veja esta situação, 

por este motivo trago em forma de indicação para que o governo municipal de Carnaubal realize este 

serviço de extrema importância! INDICAÇÃO DE Nº 098 /2025GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA E JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder 

Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feito um Espaço Esportivo 

Comunitário no Bairro São Luiz, com construção de espaços esportivos comunitários, compostos por: 

campo ociety com grama sintética; quadra de basquete 3 x 3; pista de caminhada e parquinho infantil.  

JUSTIFICATIVA: A presente indicação visa atender às demandas da população do Bairro São Luiz, que 

é uma região em expansão e já comporta a implantação de um espaço esportivo adequado para o lazer, bem-

estar e a prática de atividades físicas pelos moradores.  A construção deste Espaço Esportivo Comunitário 

proporcionará um ambiente adequado para a convivência social, contribuindo para a qualidade de 

vida da população e incentivando a prática esportiva entre crianças, jovens e adultos. A inclusão de 

diferentes modalidades esportivas, como o campo society, a quadra de basquete 3x3, a pista de 
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caminhada e o parquinho infantil, garantirá que pessoas de todas as idades tenham acesso a espaços 

de lazer seguros e bem estruturados. Este projeto será desenvolvido em parceria com o Governo do 

Estado, o que possibilita maior viabilidade para a sua execução, além de demonstrar o compromisso 

da gestão pública com o desenvolvimento urbano e social da comunidade. Assim, espera-se que a 

indicação seja prontamente avaliada e atendida, beneficiando toda a população do Bairro São Luiz e 

região. INDICAÇÃO DE Nº 099/2025 JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO e GENILSON 

MENDES DA SILVEIRA: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio 

do seu setor competente que seja feito uma Construção de uma UBS no bairro São Luiz. 

JUSTIFICATIVA: A indicação para a construção de um Posto de Saúde no bairro São Luís se faz 

necessária devido ao crescimento populacional da região e à demanda crescente por serviços de saúde 

pública. Atualmente, os moradores enfrentam dificuldades no acesso a atendimentos médicos, muitas 

vezes precisando se deslocar para bairros vizinhos, o que gera transtornos e sobrecarga nas unidades 

existentes. Com a instalação de um Posto de Saúde no bairro, será possível oferecer um atendimento 

mais ágil e eficiente, garantindo a promoção da saúde, a prevenção de doenças e o acompanhamento 

adequado da população. Além disso, trata-se de um projeto desenvolvido em parceria com o Governo 

do Estado, o que possibilita a viabilização da obra por meio de recursos e apoio técnico, garantindo 

uma estrutura adequada para o atendimento da comunidade. INDICAÇÃO DE Nº 100 /2025 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA E JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO: INDICA: 

EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feito 

uma Construção de um prédio próprio para o CAPS. JUSTIFICATIVA: A construção de um prédio 

próprio para o Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) é uma necessidade para garantir um 

atendimento adequado à população que depende desses serviços. Com um espaço próprio, será 

possível proporcionar um ambiente mais seguro, acessível e adequado às demandas dos usuários, 

além de otimizar os recursos públicos, evitando gastos com aluguel. Essa iniciativa demonstra o 

compromisso da administração municipal com a saúde mental e o bem-estar da nossa comunidade. 

INDICAÇÃO DE Nº 101 /2025 DIANA LACERDA ANTUNES: INDICA: EMENTA:  Indico 

ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Esporte, que faça a aquisição e posteriormente 

instalação, de uma rede de proteção para a Areninha Francisco Gonçalves Melo, popularmente 

conhecida como Areninha do Balneário, pois é fundamental para garantir a segurança dos usuários e 

a integridade do equipamento esportivo (bolas).  JUSTIFICATIVA:  Dessa forma, a indicação da 

instalação de uma rede de proteção no Alambrado da areninha do Balneário, se justifica pela 

necessidade de garantir a segurança dos usuários, proteger o equipamento esportivo e promover a 

prática esportiva de forma mais organizada e eficiente. Prevenindo acidentes e evitando que bolas e 

outros objetos sejam lançados para fora da área de jogo, protegendo assim os espectadores e 

propriedades próximas.Diante do exposto, solicito a realização desse serviço. INDICAÇÃO DE Nº 

102 /2025 DIANA LACERDA ANTUNES INDICA: EMENTA:  Indico ao Poder Executivo 

Municipal, através da Secretaria Competente, que faça a manutenção da iluminação do cemitério 

público da Localidade de São Bernardo, pois a iluminação é essencial para garantir a segurança, 

principalmente durante a noite. Além disso, a iluminação adequada também contribui para a 

preservação do local. JUSTIFICATIVA:  A falta de iluminação adequada pode facilitar a ocorrência 
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de acidentes e vandalismo no cemitério, prejudicando a tranquilidade e o respeito ao local. Dessa 

forma, a manutenção regular da iluminação é fundamental para garantir um ambiente seguro e 

acolhedor para os visitantes, tanto durante o dia quanto durante a noite. Diante do exposto, solicito a 

realização do serviço solicitado. INDICAÇÃO DE Nº 103 /2025 DIANA LACERDA ANTUNES: 

INDICA: EMENTA:  Indico ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, 

que realize a manutenção de lâmpadas dos postes da Iluminação Pública da localidade Pau D’arco. 

JUSTIFICATIVA:  A presente indicação se justifica, pois, a iluminação da localidade Pau D’arco, 

está gerando insegurança aos moradores, que estudam e trabalham a noite, ou aos que por qualquer 

motivo necessitam ir e vir. Diante do exposto, solicito urgência na realização do serviço solicitado. 

INDICAÇÃO DE Nº 104 /2025 FRANCISCO DAS CHAGAS GONÇALVES BARBOSA: 

INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que 

viabilize, acessibilidade para pessoas com deficiência. JUSTIFICATIVA: precisamos ter 

acessibilidades em todos os prédios públicos e banheiros, isso irá trazer mais segurança e conforto 

para todos com deficiência, por este motivo trago em forma de indicação para que o governo 

municipal de Carnaubal realize este serviço de extrema importância. INDICAÇÃO DE Nº 105 /2025 

FRANCISCO DAS CHAGAS GONÇALVES BARBOSA: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder 

Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que viabilize, reforma do ponto dos 

mototaxistas e aprimoramento JUSTIFICATIVA:  esta indicação se faz necessária pois á anos que 

nunca fizeram forma, esta reforma tanto vai ajudar a categoria como vai embelezar a nossa cidade, 

por este motivo trago em forma de indicação para que o governo municipal de Carnaubal realize este 

serviço em caráter de urgência INDICAÇÃO DE Nº 106/2025 ELIANA CORREIA LEITE 

OLIVEIRA: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 

competente que seja feito a revitalização completa do Mirante, incluindo a restauração do cruzeiro e 

da capela de Nossa Senhora Aparecida. JUSTIFICATIVA: A revitalização deste espaço de lazer e 

práticas esportivas é de suma importância, por se tratar de um ponto turístico importante do 

município. INDICAÇÃO DE Nº 107/2025 ELIANA CORREIA LEITE OLIVEIRA: INDICA: 

EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feito a 

pavimentação em pedra tosca, na Rua Messias Barro Veras, continuando no cruzamento da Rua Padre 

Cicero até a CE 187 que dá acesso a entrada da cidade. JUSTIFICATIVA: A realização dessa obra 

é um pedido das famílias que lá residem. INDICAÇÃO DE Nº 108/2025 JOÃO GOMES DA 

SILVA: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 

competente que seja Reforma Do Ginásio Poliesportivo De Faveira JUSTIFICATIVA: Esta obra é de 

extrema necessidade para promover o esporte, o lazer e o bem estar da população jovem e principalmente 

dos estudantes na prática de educação física, beneficiando todo o Vale do Arabê. INDICAÇÃO DE Nº 

109/2025 JOÃO GOMES DA SILVA: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, 

por meio do seu setor competente que seja feita a Construção de uma Areninha no centro de Faveira, na 

Praça Padre Antônio Martins Irineu, ao lado da igreja de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, onde a atual 

será demolida e construída uma nova com gramado  JUSTIFICATIVA: E Esse é sonho antigo de jovens 

e crianças da comunidade que buscam um espaça adequado para a prática de esportes, além disso, essa obra 

dará um lindo e inovador visual à praça central do distrito Faveira. Abrindo o 1° expediente. O próximo orador 
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é o vereador Reges Martins iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes. funcionários 

da casa, ouvintes da radio e que acompanham pelas redes oficias da Câmara, reivindicou suas 

indicações, que os projetos tem que vir de acordo com a condição do município. O próximo orador é 

vereador Francisco das Chagas iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes. 

funcionários da casa, ouvintes da radio e que acompanham pelas redes oficias da Câmara. Agradeceu 

ao prefeito de carnaubal por atendido algumas de suas indicações. Relatou algumas indicações, pois 

fez alguns pedidos. O próximo orador é vereador Francisco Ferreira Lima iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presentes. funcionários da casa, ouvintes da radio e que 

acompanham pelas redes oficias da Câmara. Falou sobre seguro safra, sobre o prejuízo que o 

município perde, pois já é o segundo ano que perde. A próxima oradora Eliana Correia iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presentes. funcionários da casa, ouvintes da radio e que 

acompanham pelas redes oficias da Câmara. Convidou os vereadores para visitar as associações. A 

próxima oradora é a vereadora Diana Lacerda iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presentes. funcionários da casa, ouvintes da radio e que acompanham pelas redes oficias da Câmara. 

Falou de suas indicações, fez alguns pedidos ao poder executivo. O próximo orador é vereador João 

Gomes iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes. funcionários da casa, ouvintes 

da radio e que acompanham pelas redes oficias da Câmara. Agradeceu ao poder executivo pela 

brinquedo-praça que foi inaugurada no distrito de faveira. Falou de suas indicações. O próximo orador 

é vereador Genilson Mendes iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes. 

funcionários da casa, ouvintes da radio e que acompanham pelas redes oficias da Câmara. Que vai 

trazer respostas sobre o seguro safra. O próximo orador é vereador e presidente da câmara Antônio 

Correia Araujo iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes. funcionários da 

casa, ouvintes da radio e que acompanham pelas redes oficias da Câmara. O presidente falou sobre 

de suas indicações, agradeceu ao prefeito por seus pedidos atendidos, feliz por suas conquistas ate 

aqui. Sem mais nada a tratar o presidente Antônio Correia Araújo encerrou a sessão convidando a 

todos para a próxima sessão do dia 01 de abril. e eu Takeo Windsor Oliveira Martins secretário 

desta casa lerei e assinarei a seguinte ata. 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 01 (DIA UM) 

DE ABRIL DE 2025. 
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ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CMC 

____________________________________ 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

1º VICE-PRESIDENTE 
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ELIANA CORREIA LEITE OLIVEIRA 

2ª VICE-PRESIDENTE 
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TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 
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FRANCISCO DAS CHAGAS GONÇALVES BARBOSA 

VEREADOR 
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GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
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JOÃO GOMES DA SILVA 

VEREADOR 
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SAMARA BANDEIRA PAIVA 

VEREADORA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


